

Viðvíkjandi avsláttarskipan í samband við keyp av vørum á byggimarknaðinum til landsins stovnar – útboðsnummar 10393

Spurningar og svar nr. 1 av 05-12-2022

Nr.	Spurningar	Svar
1	<p>Vit hava nú lisið skjalatílfarið ígjøgnum og eg ivist í, um tað er bert avslátturin ið telur? Eg meini tá við, at hvat ið góðkan vigar í hesum? Onkuntíð siga tit 60% - 40%?</p> <p>Er tað vøra av ikki so góðari góðsku (Ið vit ikki selja hjá okkum), so kunnu hesar "Kinesisku vørum" ofta tola høgan avsláttur, ímeðan tildømis Blátt Bosch úr Týsklandi ikki tolir so høgan avsláttur, tí vit koyra vit anbefalaðum DK útsøluverði.</p>	<p>Keypsportalurin hevur í teiginum "Vekting" í útboðskunngerð nr. 10393 skriva, at <i>"Útbjóðari tillutar sáttmálar til allar tilboðsgevarar, sum lúka form- og minstukrøv."</i></p> <p>Tað er sostatt ikki bara avslátturin ið telur. Ein fyritleykt fyri, at vit tilluta ein sáttmála er, at tilboðsgevari lýkur øll form- og minstukrøv í <i>Fylgiskjal A - Kravfesting</i>.</p> <p>Sambært pkt. e. <i>Krav til vørum</i> í <i>Fylgiskjal A</i> verður víst til, at <i>"Veitarin skal tryggja, at seldu vøurnar hava eina góðsku, sum svarar til vanligu góðskuna innan hesa vinnugrein, harundir at tær eru egnaðar til og hava eitt haldfæri, sum svarar til tørvin hjá kundinum."</i></p>

